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НАШІ ЮВІЛЯРИ

ВНУКОВА Наталія Миколаївна — завідувач
кафедри управління фінансовими послугами Харкі-
вського національного економічного університету,
доктор економічних наук, професор, член-кореспон-
дент Академії технологічних наук України. У 1981 році
з відзнакою закінчила Харківський інженерно -еконо-
мічний інститут, захистила кандидатську (1985) та док-
торську (1999) дисертації з економічних наук, одер-
жала вчене звання — професор (2001). Бере активну
участь у підготовці фахівців для економіки України.
Загальна кількість наукових публікацій — понад 300,
зокрема 14 монографій, 11 навчальних посібників, 5 з
грифом Міністерства освіти і науки України. Має три
свідоцтва на об’єкти інтелектуальної власності.

2001 року була керівником робочої групи проек-
ту Міжнародного фонду «Largis» — «Розробка кон-
цептуальних засад стратегії розвитку Харківського
регіону». Певний час співпрацювала в проекті Міжна-
родної Фінансової Корпорації з лізингу — 1997-1999,
2004-2008, з корпоративного управління — 2003-2004.

1998-2004 — депутат Червонозаводської район-
ної ради міста Харкова двох скликань голова комісії з
фінансів, економічного розвитку і підприємництва.

Значні здобутки має у формуванні не тільки ме-
тодології лізингу, але й його практичному впровад-
женні. 1993-1997 роки — Президент Харківського
регіонального об’єднання «Лізинговий фонд», заснов-
ник та член Ради «Укрлізингу», зараз — експерт з
лізингу Держфінпослуг України.

Як відомий фахівець з факторингу була запро-
шена до робочої групи Національного банку України
з розробки нормативного регулювання факторингу в
Україні. Член робочої групи Міністерства економіки з
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питань європейської інтеграції України і розробки ме-
тодичного забезпечення систем рейтингового оціню-
вання регіонального розвитку.

Як заступник Голови Харківського регіонального
відділення Спілки економістів України внесла значний
внесок у розбудову методології та практичну реалізацію
регіональної політики, зокрема в останній час проектів
транскордонного співробітництва євро регіонального
розвитку, зокрема євро регіону «Слобожанщина».

Керівник експертної ради Харківського союзу
страховиків. Відомий фахівець у сфері страхування.
За велику наукову та громадську діяльність відзначе-
на Лігою страхових організацій України за відданість
справі розвитку страхування в Україні (2006).

Переможець регіонального конкурсу «Вища шко-
ла — кращі імена» у номінації професор. Підготувала
7 переможців Всеукраїнських конкурсів студентських
наукових робіт за трьома спеціальностями та 7 пере-
можців Всеукраїнських  студентських олімпіад з
фінансів, страхування та інвестиційної діяльності.

Двічі у Регіональному рейтинг-проекті визнава-
лася «Харків’янкою року» у номінації «Діячі науки,
культури, мистецтва (2001, 2006).

Нагороджена почесними грамотами міської ради,
облдержадміністрації, Міністерства освіти України, має
відзнаку «Слобожанська слава». Відмінник освіти
України.

Редколегія журналу «Економічний вісник Дон-
басу» щиро бажає Вам, шановна Наліє Миколаївно,
творчої наснаги, родинного щастя та злагоди, міцно-
го здоров’я та довгих років плідної праці.
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